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Proiect

Cu privire la aprobarea inaitări proiectului 
„Lumina care unește comunitatea: ’’Lumina care 
unește comunitatea: Modernizarea sediului 
Primăriei Cimișlia prin iluminat arhitectural 
dinamic,, în cadrul apelului Nr. 1/2026 Programul 
Leader III

In temeiul prevederilor art. 14, lit. v1) al Legii nr. 436/2006 privind administrația publică 
locală, în scopul înaintări proiectului „Lumina care unește comunitatea: Modernizarea sediului 
Primăriei Cimișlia prin iluminat arhitectural dinamic” spre finanțare în cadrul Apelului nr. 1/2026 
Programul Leader III, Consiliul orășenesc Cimișlia, DECIDE:

1. Aprobă inaltarea proiectului ’’Lumina care unește comunitatea: Modernizarea sediului 
Primăriei Cimișlia prin iluminat arhitectural dinamic,, în cadrul Apelului Nr. 1/2026 
Programul Leader III, lansat de grupul de acțiune locală Vatra Hotărnicenilor

2. A aproba cofmanțarea în mărime de 115158,00 lei care reprezintă circa 38,23% din 
301158,00 pentru implementarea proiectului „Modernizarea sediului Primăriei Cimișlia 
prin iluminat arhitectural dinamic”.

3. A delega Cristina Harabajiu specialist în scrierea proiectelor, persoană responsabilă pentru 
depunerea cererii de finanțare și Sergiu ANDRONACHI, primarul orașului Cimișlia de 
semnarea actelor necesare pentru depunerea proiectului.

4. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina, Viceprimarul în domeniul 
economic - Dorin COROIAN.

5. Prezenta decizie se publică în Registrul de Stat al Actelor Locale, pe pagina oficială a 
Primăriei orașului Cimișlia, se aduce la cunoștința persoanelor vizate și poate fi contestată 
la Judecătoria Cimișlia (or. Cimișlia, str. C. Stamati; 1) în termen de 30 de zile de la data 
publicării în Registrul de Stat al Actelor Locale.
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Notă informativă
la Proiectul de Decizie nr. 03/gy din 24.06.2026

“Cu privire la aprobarea inaitări proiectului „Lumina care unește comunitatea: „Lumina 
care unește comunitatea: Modernizarea sediului Primăriei Cimișlia prin iluminat 

arhitectural dinamic” în cadrul apelului Nr. 1/2026 Programul Leader III”

Proiectul propus are ca scop modernizarea infrastructurii vizuale a sediului Primăriei 
orașului Cimișlia prin instalarea unui sistem modern de iluminat arhitectural dinamic. Investiția 
urmărește creșterea atractivității estetice a clădirii și evidențierea acesteia ca simbol al 
administrației publice locale.

Soluția tehnică prevede implementarea unui sistem de iluminat performant bazat pe tehnologia 
RGBL (Red, Green, Blue, Lime), care permite controlul precis al culorilor și al intensității 
luminoase. Prin intermediul acestui sistem vor putea fi create diferite scenarii de iluminare, 
adaptate în funcție de sărbători naționale, evenimente locale, campanii de informare și 
conștientizare sau alte activități de interes public.

Implementarea proiectului va contribui la îmbunătățirea imaginii instituționale a Primăriei 
Cimișlia, la promovarea identității locale și la crearea unui aspect urban modern și atractiv în 
centrul orașului. Totodată, iluminatul arhitectural va spori vizibilitatea clădirii în timpul nopții și 
va oferi comunității un spațiu public mai plăcut și mai reprezentativ.
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